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Amikor elhatároztam, hogy belevágok az Erasmusba és elkezdtem nézelődni a lehetőségek 

között, nekem is nagy segítség volt más hallgatók beszámolóit átolvasni, éppen ezért most 

Salzburgból hazatérve én is szeretnék egy olyan átfogóbb jellemzést írni a kinti erasmusos 

életről, amivel másokat is bátoríthatok arra, hogy válasszák ezt a városkát külföldi félévük 

helyszínéül (szerintem egyetemi éveid egyik legjobb döntése lenne;)).  

 

Szállás 

Nekem minden veterán erasmusos kiemelte, hogy amint kiderül, hogy valaki elnyerte az 

ösztöndíjat azonnal érdemes szállást keresnie és le is foglalnia azt. Én így is tettem és az 

OeAD student housing oldalán találtam kollégiumot magamnak. Itt amikor kiválasztod, 

hogy hol szeretnél lakni, több opciót is meg kell jelölnöd, arra az esetre, ha az elsőként 

preferált szobatípusban már nem lenne hely az adott időszakra. Én szerencsére olyan 

kollégiumot tudtam foglalni (a Mozart Studentenheimban), ahol saját szobám volt, a 

konyhán és fürdőszobán pedig egy lánnyal kellett megosztoznom, ami szerintem nagyon 

ideális felállás. Azok a kollégiumok, ahol én jártam a félévem során mind sétatávoságra 

voltak az egyetemtől, az enyém különösen közel (15 perc sétára a jogi kartól, illetve 7 percre 

a Hauptbanhoftól) és útközben olyan nevezetességek mellett mentem el nap mint nap, mint 

Mozart szülőháza vagy a Mirabellplatz, ami még ezt a rövid utat is még élvezetesebbé tette. 

Összességében szerintem, ha a belvárosban vagy annak környékén találsz szállást, bármivel 

jól jársz, a kollégiumi lakhatást pedig a színes társaság miatt mindenképp ajánlom, mert 

így évközben is rengeteg új Erasmus vagy akár osztrák hallgatót ismerhetsz meg. 

 

A város 

Az összes útikönyv, amit a kiutazás előtt 

olvastam ’kis ékszerdobozként’ hivatkozott 

Salzburgra, mint kiderült teljesen jogosan! Ami 

a város hangulatában nekem nagyon tetszett, 

hogy abszolút séta és bicikli barát, hiszen 

annak ellenére, hogy ez Ausztria negyedik 

legnépesebb városa, az egész teljesen jól 

bejárható gyalogosan. Az utcák jelentős része 

olyan sétáló utca, ahol autók csak nagyon 

korlátozottan közlekednek és ha rengeteg 

osztrákhoz hasonlóan a biciklit választod 



közlekedési eszközül, akkor is jól jársz, mivel bicikli utakból sincs hiány. A jogi kar 

különleges módon az óvárosi rész kellős közepén található, közvetlenül a város egyik 

legnépszerűbb látványossága, a Getreidegasse mellett. Az egyetem főépülete (ahol például a 

nyelvi órák és az orientációs nap van) innen kicsit messzebb, nagyjából 15-20 perc sétára 

van a Salzach mentén, de megéri az út, mert 

ennek az épületnek nagyon hangulatos és 

modern könyvtára van, ami a jogi kar 

épületéből nekem hiányzott. Salzburg ezek 

mellett teli van szebbnél szebb házakkal, a 

belvárosban nehéz olyan utcát találni, ami ne 

lenne képeslapra való. Mindezek – érthető 

okokból – sok turistát vonzanak ide, de ez 

inkább hétvégén feltűnő, azonban ilyenkor 

sem zavaróan nagy a tömeg, inkább csak 

pezsgő hangulatot ad a városnak.  

A tömegközlekedés itt igazából a buszt jelenti, 

ami sajnos a magyar árakhoz képest 

kifejezetten drága. Sokan Klimaticket bérletet vettek, amivel Salzburg tartományán belül 

vagy ha országosat veszel, egész Ausztriában korlátlanul utazhatsz. Egy alternatíva az ÖBB 

Vorteilscard, amit egyszer kell megvenned és diákként ezután minden jegyre, amit az ÖBB 

appon veszel 50% kedvezményt kapsz. Én ezt az utóbbit választottam, mivel a városon belül 

nem kellett sokat tömegközlekednem, viszont a környékbeli kirándulásoknál jól jön ez a 

kedvezmény. 

Az egyetem és az orientációs hét 

Salzburgban meglepően sok egyetem van, ami már az orientációs héten világossá vált 

számomra, mivel néhány program nem csak a Paris Lodron University erasmusos 

diákjainak szólt, hanem minden külföldi hallgatónak, aki jelenleg a városban tanul. Ez 

érződik a városon is, mivel nagyon hallgató barát és rengeteg programlehetőség volt már az 

első héten külön a külföldi hallgatóknak és ez az orientációs hét után sem változott. Még 

bőven a kiutazás előtt kaptunk egy részletes tájékoztatást arról, hogy milyen programok 

várnak ránk az orientációs héten: körbevezetések az egyes karokon és a könyvtárakban, 

koncertek, vacsorák, sörfőzde látogatás, kocsmatúra, városnézés idegenvezetőkkel, 

várlátogatás stb. Ezeken szerintem 

mindenképp érdemes részt venni, mert itt 

ismerkedhetsz meg a legtöbb emberrel, hiszen 

ezeken a programokon csaknem mindenki 

részt vesz, illetve kifejezetten jól is voltak 

megszervezve. A félév során egyénként heti 

szinten voltak különféle ESN programok/ 

kirándulások, de az egyetem is gyakran 

küldött különböző kulturális eseményekről 

tájékoztatást (pl.: koncertek, balett, zenei 

fesztiválok), amik közül néhányon 

erasmusosok teljesen ingyen vehettek részt. 

 

Az egyetemen 15 kreditet kell teljesítened, de érdemes többet felvenni, mert például nekem 

az egyik vizsga időpontja ütközött egy itthoni vizsgámmal, így azt nem tudtam végül 

teljesíteni. A tárgyak, amiket én teljesítettem: 



 Comparative Private Law: ennek a tárgynak nagy előnye, hogy felveszed az előadást 

és gyakorlatot is, ezek azonban egy darab alkalmat jelentenek hetente, egy nagyjából 

3 órás előadást, viszont összesen 8 kreditet lehet ezzel teljesíteni. Maguk az 

előadások nekem kicsit római jog és egyetemes jogtörténet hangulatúak voltak az 

elején, mivel a professzor kifejezetten szereti a történeti részeket. Érdekesebbé akkor 

válnak az órák, amikor a szemeszter vége felé sor kerül az előadásokra, a 

követelmény ugyanis az, hogy mindenkinek csinálnia kell egy prezentációt, ahol saját 

országának jogrendjét mutatja be vagy abból kiemel érdekességeket (ez egyébként 

nemzetenként egy prezentációt jelent, tehát a többi magyarral kell együtt dolgozni az 

előadáson).  

 

 Climate Change in International and European Law: abszolút a kedvenc tárgyam 

az egyetemen! A tanárnő a legkedvesebb oktató, akihez kint szerencsém volt, nagyon 

szenvedélyes a tárgy témájával kapcsolatban, ami egyébként a legtöbb hallgatóról is 

elmondható volt szerintem. Alapvetően az első néhány óra előadás jellegű és házinak 

legtöbbször valami rövidebb kutatómunkát kaptunk, ahol utána kellett nézni ennek-

annak. A követelmény egy része itt is prezentáció volt, egy klímapert kellett választani 

és azt bemutatni a többieknek, ezekből pedig a legtöbbször érdekes diskurzusok 

következtek. Összességében nekem nagyon tetszett, hogy igen interaktívak és 

kötetlenek voltak ezek az órák, mivel a tanárnő mindig részletesen válaszolt a 

kérdésekre, amik az egyes perekkel kapcsolatosan felmerültek. A prezentáción felül, 

pedig decemberben egy COP szimulációval zártuk ezt a tárgyat, ahol mindenki be 

van osztva, valamely nemzetnek és az adott ország érdekét kell képviselnie a 

konferencián. Az ehhez tartozó position paper és magán a szimuláción való resztével 

mind beleszámítanak a kapott jegybe, de ez inkább egy izgalmas, megint csak 

interaktív feladat volt szerintem, mint sem egy vizsgaszituáció. 

 

 Legal English (Focus: Human Rights): összességében nem egy rossz tárgy, 

könnyen teljesíthető, mivel itt is egy prezentáció, illetve két valóban rövid teszt a 

követelmény, de sajnos a neve nem fedi a valóságot, mivel nem fektet nagy hangsúly 

az emberi jogokra. Az előadások itt is érdekesek, mert rendszerint mindenki a saját 

országában fennálló emberi jogi problémát boncolgat a prezentációjában, viszont 

maguk a tanórák sajnos távol állnak ezektől a témáktól, illetve az előző tárggyal 

ellentétben itt a tanárnő semmilyen diskurzust nem indít az előadásokban tárgyalt 

problémákról. Az óra többi részén nyelvtannal és szókinccsel foglalkozunk, szóval 

jogi angol része valóban van, nagy hátrány azonban, hogy a tanárnő rengeteget 

magyaráz németül, annak ellenére, hogy angol nyelvű tárgyként van feltüntetve, 

szóval lehet inkább olyanoknak ajánlom, akik németül is tudnak valamelyest. 

 

 Gender-Aspekte im Arbeitsrecht und Sozialrecht: én ezt az egy tárgyat mertem 

bevállalni német nyelven, de megérte, mert nagyon izgalmas témákkal foglalkoztunk. 

Azt azonban mindenképp kiemelném, hogy ezt a tárgyat jellemzően osztrák hallgatók 

veszik fel (nálunk egyedül én voltam erasmusos), így sokszor jól jött volna az osztrák 

munkajog ismerete, azonban, ha érdekelnek az olyan témák, mint a nők helyzete a 

munkajogban, a hátrányos megkülönböztetés, gender pay gap és ehhez hasonlók, 

akkor szerintem ettől függetlenül érdemes felvenni. A követelmény szintén egy 

prezentáció készítése, ez azonban egy határozottan nagyobb falat, mint a többi 

tárgyam esetében az előadások, mivel a témát, amit egy megadott listáról 

választhatsz 25 percben kell bemutatnod, ezt pedig további nagyjából 20 perc követi, 

ahol a tanárnő, illetve a többi hallgató kérdéseket tesz fel neked. Ezt a tárgyat 

olyanoknak ajánlom, akiknek van egy biztosabb felsőfokú némettudása, mivel hiába 

igyekezett lassabban és érthetőbben előadni a tanárnő, azért bonyolult témák jöttek 



elő az órák során, amiket nekem például nem mindig volt könnyű követni. Mindennel 

együtt csak ajánlani tudom ezt a tárgyat, ami még nagy előnye, hogy tömbösített 

háromórás előadások, így összesen csak 6 alkalmon kell résztvenni és az itthoni KV 

időszakra már végez is az ember. 

Még néhány érv Salzburg mellett 

 Relatív közel van Magyarországhoz, könnyű hazajönni vizsgázni – Az egyik 

legnagyobb nehézség az erasmus alatt, hogy jó eséllyel többször is haza kell majd 

jönnöd vizsgázni. Salzburg nagy előnye ebből a szempontból, hogy 6 óra vonat vagy 

Flixbus út alatt már Budapesten is vagy.  

 Ideális elhelyezkedés, közel van sok látványossághoz – Nekem fontos szempont volt 

az úticélom kiválasztásakor, hogy olyan helyre utazzak, ahol ne, csak az adott 

városban, de a környéken is minél több látványosságot fel tudok fedezni. Salzburgra 

ez abszolút igaz, ugyanis néhány óra alatt olyan helyekre juthatsz el innen, mint: 

München, Königsee, Mondsee, Hallstatt, Innsbruck vagy Bad Ischl. A városok mellett 

pedig természeti szépségek is bőven vannak a közelben, ősszel rengeteg lehetőség van 

a túrázók, télen pedig a síelők számára a környéken. 

 

 Az emberek – Nekem az egyik legnagyobb meglepetést az okozta, hogy mennyire 

pezsgő a nemzetközi hallgatói élet ebben a ránézésre békés, csendes városkában. 

Mint már említettem, az ESN hetente szervez programokat az Erasmusoknak, viszont 

ezeken kívül is könnyen találsz majd magadhoz hasonló külföldi hallgatót a legtöbb 

bárban, szórakozóhelyen, a kolis bulikról nem is beszélve. Amellett pedig, hogy a 

külföldiek nagyon jó hangulatúvá teszik a várost, én a helyieket is kifejezetten 

szimpatikusnak, jó kedélyűnek és barátságosnak tartottam. Majdnem minden 

hétvégén van valamilyen fesztivál/ rendezvénysorozat a városban, biztos nem fogsz 

unatkozni:)) Néhány példa, amiket nem érdemes kihagyni: Jazz & the City fesztivál, 

Múzeumok éjszakája, Oktoberfest, Salzburger Rupertikirtag. 

 Karácsony Salzburgban – Nem véletlenül tartják az itteni karácsonyi vásárt Európa 

legszebbjének. A városban (legalább) 4 külön-külön is gyönyörű és meseszerű 

karácsonyi vásár van, de Salzburg egészéről elmondható, hogy varázsos hely egész 

decemberben. A karácsony kedvelőinek mindenképp azt ajánlom, hogyha már 

Salzburgot választják, mindenképp az őszi félévben jöjjenek, mert az itteni adventi 

időszak különösen felejthetetlenné tette számomra az egész Erasmus élményt. 

Remélem neked is akkora kaland lesz Salzburgban tanulni, mint nekem volt! Ha bármi 

kérdésed lenne, keress bátran >> pinterbetti10@gmail.com 
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